
 

ATA DA 23 REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

CENTRO DE SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO

a 28 de Junho de 2017,

02, Bairro Jardim América,

a lista de presença em

Reuniram-se, às 16:00 horas do di

avenida C-206, Nº 118, Quadra 505, Lote

Goiânia - GO, as pessoas demonstradas n

anexo, devidamente cientes através de notificação enviada a cada

endereço residencial dos convocados a esta ata, nos termos do

Estatuto em vigor, e em segunda convocação às 16h:30min, O

membro associado do Conselho de Administração do CENTRO DE

SOLUÇÕES EM TECNOLOGIA E EDUCAÇÃO - CENTEDUC, O Er

Agnaldo Denisarth Soares Filho, sendo ele representante da

sociedade Civil Organizada, deu início a 23 Reunião Extraordinária,

nomeando para presidir os trabalhos, pautando a ordem do dia

descrita no Edital de Convocação do dia 27 de Junho de 2017 com O

seguinte tema: Apresentação e aprovação do Regulamento para

os procedimentos do CENTEDUC, de compra, contratação de

obras, contratação de serviços e alienações e Regulamento da

contratação de pessoal e Recursos Humanos após orientação

da Controladoria Geral do Estado. Sendo os Regulamentos citados

acima, e em anexo, aprovados por unanimidade pelos presentes.

Finalizando os Regulamentos e seus termos e sem haver mais nada

do que tratar, foram suspensos os trabalhos para lavrar esta ata. EM

seguida, foram reabertos os trabalhos e a ata e o Regulamento para

os procedimentos do CENTEDUC, de compra, contratação de obras,

contratação de serviços e alienações e Regulamento da contratação

de pessoal e Recursos Humanos foram lidos por todos, e

unanimemente aprovados pelos presentes, sem ressalva, sendo

assinado pelo Conselho de Administração, sendo assistido pela

diretoria sem direito a voto e encerrado por mim secretária,

determinando que a presente ata e os Regulamentos em anexo,

fossem registrados em Cartório de Registro Civil das Pessoas

Jurídicas da Comarca de Goiânia - GO, p idades de direito.
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| Apresentado hoje, protocolizado, registrado e dae XY

-s4 Bdriano Robson Vilefa - Escrevente Substituto
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